

Pogledajte odličnu novu kolekciju s potpisom Patrizia Pepe

U zagrebačkom flagship boutiqueu Patrizije Pepe, na već dobro poznatoj adresi na samom početku Jurišićeve ulice, sinoć su, uz najnovije it-komade iz proljetno/ljetne kolekcije, predstavljani novouređeni raskošni interijer trgovine kao i upravo lansiran Instagram profil boutiquea @patriziapepezagreb

Uz pozdravnu riječ poznatog stilista i modnog urednika, Saše Joke, VIP klijenti i modni blogeri saznali su više o novom dizajnerskom konceptu unutarnjeg uređenja zagrebačkog boutiquea, koji je među prvima na svijetu doživio makeover u skladu s novom estetskom filozofijom slavnog talijanskog brenda.

Spajanjem minimalističkih linija, prirodnih materijala i neutralne kolorističke palete s dramatičnim raskošnim detaljima poput velikih ogledala u zlatnim neobaroknim okvirima, metalnih polica i šipki za vješanje zlatne boje i udobnih kožnih sofa, dizajneri Patrizije Pepe novom interijeru daje atmosferu luksuzne dnevne sobe ili, pak, garderobe iz snova.

Tematski organizirane skupine odjeće i accessoriesa protežu se čitavim interijerom i pomno su usklađene sa stiliziranim lutkama, baš kao i ponuda u prvom dijelu trgovine koja uvijek prati nove hit kombinacije koje u izlozima oduševljavaju prolaznike glavnim gradskim trgom.

Trenutno su to ključna tema čitave spring/summer kolekcije 'Desert Flowers Festival', čiji je ključni vizualni element - koji se pojavljuje od kampanje do look booka i izloga - stiliziran šareni, pustinski kaktus. Bazirana na miksu rokerskog stila s pastelnim i koraljnim tonovima ova kolekcija daje neke od najgenijalnijih komada sezone poput pastelne rokerske jakne i hiper ženstvenih, nepodstavljenih svilenih odijela.

U manjem se izlogu nalaze ključni komadi iz linije 'Pronto' koja uvijek prati nove modne trendove a ovoga proljeća lansirali su i novu verziju izvezenih bomberica za kojima su poludjeli baš svi.

Od vojničkog stila i cvjetnog miksa s jedne strane do scuba trenda, trapera i safari stila s druge strane, u drugom se dijelu trgovine, nalaze i dvije zasebne linije - Patrizia Pepe Basic, koja uvijek nudi one osnovne komade koji su sama baza svakodnevnog

stila poput klasičnih hlača, svilenih bluza i dolčevita u crnoj, tamno plavoj, bijeloj, bež i maslinasto zelenoj boji, dok su na samom kraju prostora izložene večernje kreacije iz linije Patrizia Pepe Sera, čiji je nenametljiv elegantan dizajn pojam suzdržanog luksuza i damske profinjenosti.

Uz novi interijer predstavljen je i Instagram profil zagrebačkog boutiquea @patriziapepezagreb koji postaje novi interaktivni izlog putem kojeg možete pratiti sve novosti, aktivnosti i inspiracije koje nas okupiraju, kao i definitivno sredstvo komunikacije digitalnog doba s našim vjernim klijenticama!

Također, na oduševljenje svih prisutnih stylish mama s kćerima, od jeseni će se u ponudi naći i kolekcija Patrizije Pepe za djevojčice u dobi od 7-14 godina.